

ОТЗЫВ

на диссертационную работу Забариной Дарьи Андреевны на тему:
«Стратегия управления финансово-экономической гибкостью субъектов реального сектора экономики», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (промышленность)

Кризисные экономические явления последних лет обусловили ухудшение финансово-экономического состояния многих отечественных субъектов, эффективное функционирование которых является определяющим для развития экономики в целом. В этом контексте важное значение приобретает необходимость разработки стратегии управления финансово-экономической гибкостью субъектов реального сектора экономики, а соответственно и актуальным становится формирование теоретических основ и обоснование методических положений и практических рекомендаций по реализации механизма стратегического управления финансово-экономической гибкостью субъектов реального сектора экономики. А значит, тема диссертационного исследования Забариной Д.А. не вызывает сомнений. Теоретическая и практическая значимость указанных проблем обусловила актуальность и целевую направленность диссертационной работы.

Комплекс вопросов, рассмотренных диссертантом, направленный на разработку теоретико-методических основ и практических рекомендаций по формированию стратегии управления финансово-экономической гибкостью субъектов реального сектора экономики.

Диссертантом в начале исследования были поставлены цели и задачи, которые были реализованы в диссертационной работе.

Соискателем был рассмотрен ряд научных трудов отечественных и зарубежных ученых в сфере управления финансово-экономической гибкостью субъектов реального сектора экономики, что позволило ему представить авторское видение концепции стратегического управления финансово-экономической гибкостью субъекта реального сектора экономики. Результатом диссертационной работы стал ряд обоснованных положений и рекомендаций, формируют научную новизну работы.

Представленная диссертационная работа действительно является завершенным, емким и глубоким научным исследованием, выполнено автором самостоятельно на основании обработки диссертантом широкого объема литературных источников, отчетных данных Государственной службы статистики Украины субъектов реального сектора экономики. Кроме того, использована информация, которая была собрана непосредственно автором в ходе исследования стратегии управления финансово-экономической гибкостью субъектов реального сектора экономики.

Диссертация содержит теоретические достижения и имеет практическое значение, что подтверждается апробацией ее результатов на научно-практических

конференциях разного уровня и справками о внедрении результатов исследования в практику деятельности предприятий Донецкой области.

Несколько слов о соискателе. Забарина Д.А. работает с 2005 года ассистентом кафедры экономической теории ДонНУЭТ имени Михаила Туган-Барановского. Преподает такие дисциплины как «Макроэкономика», «Экономическая теория», «История экономики и экономических учений», «Экономическое проектирование», «Рискология». Поступила в аспирантуру в 2005 году. Забарина Д.А. показала себя трудолюбивой, коммуникабельной, пользующейся уважением у коллег и студентов, сформированной как ученый.

Таким образом, следует отметить, что диссертационная работа Забариной Д.А. на тему «Стратегия управления финансово-экономической гибкостью субъектов реального сектора экономики» по формальным признакам и по содержанию соответствует установленным государственным требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям, имеет теоретическое и практическое значение для экономической науки, а ее автор Забариной Д.А. может быть рекомендована к защите в специализированном Ученом совете.

Научный руководитель,

д.э.н., профессор, проректор по научной работе, заведующая кафедрой маркетинга и коммерческого дела Государственной организации высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет экономики и торговли имени Михаила Туган-Барановского»



Е.М. Азарян

Е.М. Азарян